

OF MULTILATERAL TRADE NEGOTIATIONS

7 June 1990

CORRECTION TO NUR 036*

On page 5 of NUR 036 (issued 1 June) there were two errors on Page 5 in the account of the work of the Group on GATT Articles.

First Paragraph, First Sentence, should read:

"The Negotiating Group made further progress in informal session on the drafting of decisions on Articles XVII and XXVIII." (Not Article XVIII).

Second Paragraph, First Line should read:

"An intensive discussion took place on Article XXIV, \dots " (not Article XVII).

END

^{*}English only/anglais seulement/inglés solamente